
PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menceritakan/menjelaskan difinisi tentang pepung dan disalin dalam aksara lampung. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, teks 

pepung sesuai dengan  kaidah- kaidahnya 

. 

Menjelaskan difinisi tentang Pepung sehingga mampu 

membedakan dengan yang lain 

Materi : Pelajaran 1. Teks Pepung. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, teks pepung sesuai dengan  

kaidah- kaidahnya.. 

Materi Teks Pepung 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan atau jelaskan materi tentang difinisi Pepung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjamu tentang difinisi Pepung!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.  Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menjelaskan tentang materi Pepung/Hippun melalui pertanyaan yang telah disiapkan. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, 

teks pepung sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan 

dengan materi Pepung/Hippun. 

Materi : Pelajaran 1. Teks Pepung. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, teks pepung sesuai dengan  

kaidah- kaidahnya. 

Materi 1. Teks Pepung 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Jawablah pertanyaan-pertanyaan dibawah ini! 

1. Api sai dimaksud Pepung/Hippun? 

2. Sapa sai makai istilah Peppung? 

3. Sapa sai makai istilah Hippun? 

4. Api manfaat Peppung/Hippun delom kehidupan bermasyarakat? 

5. Delom acara-acara api gawoh Peppung/Hippun dilakuko ulih masyarakat Lampung? 

6. Sapa pelaku sai wat delom Peppung/Hippun? 

7. Di zaman ganta sai ghadu serba moderen api Peppung/Hippun pagun 

    diperluko?Jelasko alasan-alasanmu!      

8. Api tujuan diadako Peppung/Hippun? 

9. Api hubunganni Peppung/Hippun jama jama ajaran delom agama sai kuti anut? 

10. Api manfaat gham belajagh tentang Peppung/Hippun? 
 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kegiatanmu!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menyalin salah satu paragrap ke dalam aksara lampung. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, 

teks pepung sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menyalin salah satu paragrap yang ada di Teks 

Pepung/Hippun. 

Materi : Pelajaran 1. Teks Pepung. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, teks pepung sesuai dengan  

kaidah- kaidahnya. 

Materi 1. Teks Pepung. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Salinlah salah satu paragrap yang ada didalam teks pepung yang disajikan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung salah satu teks pepung yang disajikan!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
7. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menjelaskan dan menuliskan kata ganti orang di dalam masyarakat Lampung. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.6 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, 

teks pepung sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menjelaskan tentang kata ganti orng di dalam masyarakat 

Lampung. 

Materi : Pelajaran 1. Teks Pepung. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.5 Mengidentifikasi, menelaah dan memahami, teks pepung sesuai dengan  

kaidah- kaidahnya. 

Materi 1. Teks Pepung. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Tuliskan dan jelaskan tentang kata ganti orang di dalam masyarakat Lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil jawabanmu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjelaskan materi tentang memandu acara dalam bahasa Lampung. 

 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD :8.3.6 memahami, menelaah dan 
mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  
dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Mencari kata-kata yang sulit dari materi tentang Memandu 

acara yang disajikan. 

Materi : Pelajaran 2. Teks Memandu Acara 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  

dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 2. Teks Memandu Acara 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Carilah kata-kata sulit dari materi yang disajikan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran(pertemuan 1) 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
7. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjelaskan contoh lain tentang memandu acara dalam bahasa Lampung. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 8.3.6 memahami, menelaah dan 
mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  
dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Membuat contoh lain dalam memandu acara dalam bahasa 

Lampung. 

Materi : Pelajaran 2.  Teks Memandu Acara. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  

dengan  kaidah- kaidahnya 
. 

Materi 3. Teks Memandu Acara 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Buatlah contoh lain dalam memandu acara dalam bahasa Lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran(pertemuan ke-2) 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan salah satu paragrap materi memandu acara yang disalin dalam aksara 

lampung. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks 

memandu acara  sesuai  dengan  kaidah- 

kaidahnya. 

 

Menyalin salah satu paragrap yang ada di contoh memandu 

acara. 

Materi : Pelajaran 2.  Teks Memandu Acara. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  

dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 2. Teks Memandu Acara. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Salinlah salah satu paragrap memandu acara dalam aksara lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjelaskan/jawaban dari pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan 

dengan memandu acara. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks 

memandu acara  sesuai  dengan  kaidah- 

kaidahnya. 

 

Menjawab pertanyaan-pertanyaan yang telah disiapkan 

yang berhubungan dengan materi memandu acara. 

Materi : Pelajaran 2.  Teks Memandu Acara . 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.6 memahami, menelaah dan mengidentifikasi teks memandu acara  sesuai  

dengan  kaidah- kaidahnya 

Materi 2. Teks Memandu Acara. 

Kelas/Semester VIII/ Genap. 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Jawablah pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan Teks Memandu Acara! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
ENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan difinisi tentang pengalaman pribadi sesuai dengan kaidah-kaidahnya. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu 

menulis pengalaman pribadi           sesuai 

dengan  kaidah- kaidahnya.  

 

Menceritakan /menjelaskan tentang pengalaman pribadi 

masing-masing sesuai dengan kaidah-kaidahnya.. 

Materi : Pelajaran 3. Pengalaman Pribadi. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

ugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu menulis pengalaman pribadi           

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 4. Teks Pengalaman Pribadi. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan difinisi tentang pengalaman pribadimu sesuai dengan kaidah-kaidah kebahasaan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan 

Pembelajaran(pertemuan 1) 

1 .Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjelaskan bukti-bukti sejarah yang ada di Musium lampung. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu 

menulis pengalaman pribadi           sesuai 

dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menceritakan dan menjelaskan tentang pengalaman 

sewaktu mengunjungi musium Lampung tentang bukti-

bukti sejarahnya. 

Materi : Pelajaran 3.   Teks Pengalaman Pribadi . 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu menulis pengalaman pribadi           

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 3. Teks Pengalaman Pribadi. 

Kelas/Semester VIII/ Genap. 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan bukti-bukti sejarah yang ada di musium Lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran(pertemuan ke-2) 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2.   Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjawab pertanyaan tentang pengalaman pribadi selama mengunjungi 

Musium Lampung. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu 

menulis pengalaman pribadi           sesuai 

dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menjelaskan dan menjawab pertanyaan-pertanyaan yang 

sesuai dengan materi pengalaman pribadi sewaktu 

mengunjungi musium lampung. 

Materi : Pelajaran 3.  Teks Pengalaman  Pribadi . 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu menulis pengalaman pribadi           

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 3. Teks Pengalaman Pribadi. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan pengalaman pribadi sewaktu mengunjungi musium Lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi menuliskan dan menjelaskan pengalaman pribadi kemudian disalin dalam aksara 

lampung. 

 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu 

menulis pengalaman pribadi           sesuai 

dengan  kaidah- kaidahnya.  

 

Menyalin salah satu paragrap pengalaman pribadi ke dalam 

aksara Lampung. 

Materi : Pelajaran 3.  Pengalaman Pribadi . 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu menulis pengalaman pribadi           

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya 

Materi 3. Teks Pengalaman Pribadi. 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan atau salinlah salah satu paragrap pengalaman pribadi ke dalam aksara Lampung! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi Menjelaskan/menceritakan tentang pengalaman pribadi masing-masing ketika mengunjungi 

suatu tempat.. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Ganjil 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu 

menulis pengalaman pribadi           sesuai 

dengan  kaidah- kaidahnya. 

 

Menjelaskan tentang pengalaman pribadi masing-masing 

ketika mengunjungi suatu tempat. 

Materi : Pelajaran 3.  Teks Pengalaman Pribadi 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3. 7 menelaah, mengidentifikasi dan mampu menulis pengalaman pribadi           

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 3. Teks Pengalaman Pribadi 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan pengalaman pribadimu ketika mengunjungi suatu tempat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi Menceritakan/Menjelaskan tentang cerita yang disajikan dalam Aksara Lampung 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami 

menulis aksara lampung sesuai dengan  kaidah- 

kaidahnya . 

 

Menceritakan/Menjelaskan tentang cerita yang disajikan 

dalam Aksara Lampung. 

Materi : Pelajaran 4.Teks Cerita dalam Aksara Lampung 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami menulis aksara lampung 

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya 

Materi 4. Teks Cerita dalam Aksara Lampung. 

Kelas/Semester VIII/ Genap. 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Ceritakan/jelaskan Teks Cerita dalam Aksara Lampung diunggak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi Menjelaskan tentang kata-kata yang sulit yang ada dalam cerita yang ditulis dalam aksara 

Lampung. 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami 

menulis aksara lampung sesuai dengan  kaidah- 

kaidahnya . 

 

Menjelaskan tentang kata-kata yang sulit yang ada dalam 

cerita yang ditulis dalam aksara Lampung. 

Materi : Pelajaran 4. Teks Cerita dalam Aksara Lampung. 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami menulis aksara lampung 

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 4. Teks Cerita dalam Aksara Lampung 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Jelaskan tentang kata-kata sulit yang ada dalam cerita dalam Aksara Lampung diunggak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Tulis delom aksara lampung hasil kerjaanmu!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

UPT SMP Negeri 1 Adiluwih  

 

 

Tujuan Pembelajaran :  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan pendekatan Daring dengan model 

pembelajaran mandiri , model pembelajaran berpikir mendalam dan berpikir kritis, serta menuliskan gagasan kajian 

konstitusional. Kegiatan pembelajaran sesuai pendekatan daring mulai dari mengamati, mendokumentasikan kegiatan 

membantu orangtua dirumah. 

Sumber Belajar: Buku Siswa  relevan, internet. 

 

Langkah-langkahPembelajaran 

 

 
Apersepsi 

1. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

berdoa, membuka materi dan menjawab pertanyaan yang telah disiapkan guru melalui 

pembelajaran online lewat WA group kelas. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1.   Peserta didik duduk secara individu untuk membuka materi pembelajaran dengan membaca materi secara online 

2. Peserta didik secara individu menganalisis materi yang telah diberikan guru. 

3. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru  

4. Setelah selesai mengerjakan tugas yang diberikan guru peserta didik menfoto hasil kerjanya kemudian dikirim 

melalui WA kepada guru  

5. Guru mengoreksi hasil kerja siswa. 

6. Guru memberikan hasil penilaian  

Penutup dan umpan 

balik 
1. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dibaca pada pertemuan ini. 

Evaluasi tes 

uji kompetensi Menjelaskan atau menyalin 1 paragrap saja dalam hurup latin dari cerita yang ditulis dalam 

aksara Lampung. 

 

 

 

Adiluwih,    Januari 2021 

Kepala UPT SMP Negeri 1 Adiluwih,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

         Syahroni, S.Pd.                                                                 Mohammad Ridwan, S.Pd. 

        NIP 19851008 201001 1 008     NIP 19900129 202012 1 007 
 

MataPelajaran : Bahasa Lampung 
Kelas/Semester : VIII/Genap 

Hari/Tanggal : 
AlokasiWaktu : 2JP 

KD : 

8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami 

menulis aksara lampung sesuai dengan  kaidah- 

kaidahnya. 

 

Menjelaskan atau menyalin 1 paragrap saja dalam hurup 

latin dari cerita yang ditulis dalam aksara Lampung. 

Materi : Pelajaran 4. Teks Cerita dalam Aksara Lampung . 



PEMERINTAH KABUPATEN PRINGSEWU 

  DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 1 ADILUWIH 
Alamat : Jalan Mekarsari Adiluwih Kecamatan Adiluwih Kabupaten Pringsewu Kode Post 35674 

 

Tugas Mandiri uji kompetensi   
 

 

Bidang Studi Bahasa Lampung 

KD 8.3.8  menelaah, mengidentifikasi dan memahami menulis aksara lampung 

sesuai dengan  kaidah- kaidahnya. 

Materi 4. Teks Cerita dalam Aksara Lampung 

Kelas/Semester VIII/ Genap 

Hari /tanggal ……………………………………. 

 

 

 

Uji Kompetensi  
 

A. Salinlah salah satu paragrap saja cerita diunggak delom hurup latin! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


